



ЗВЯГЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

вул. Шевченка, 16, м. Звягель, Звягельський район, Житомирська область, 11700

тел. (04141) 3-54-15 код ЄДРПОУ 13576983

e-mail: zviahelrada@zviahelrada.gov.ua, <https://info.nvrada.gov.ua>

19.12.2023 № 09/64

Павленко Юрій Євгенійович
вул. Академіка Туполева, 28
м. Київ

На Ваш запит щодо порядку забезпечення права громадян бути присутніми на сесіях ради повідомляємо, що зазначене питання урегульоване Регламентом Звягельської міської ради восьмого скликання, зокрема:

«Стаття 3. Відкритість та гласність роботи Ради (витяг)»

1. Гласність роботи Ради забезпечується шляхом проведення відкритих пленарних засідань, висвітлення інформації про діяльність Ради, оприлюднення рішень, прийнятих на її пленарних засіданнях у друкованих засобах масової інформації та на офіційному сайті Ради, прямої трансляції роботи пленарних засідань, засідань постійних комісій Ради та погоджувальної ради на YouTube-каналі Ради, телетрансляції прямих ефірів пленарних засідань.

2. На засіданнях Ради можуть бути присутні народні депутати України, представники центральних органів виконавчої влади, голова Звягельської районної державної адміністрації, голова Звягельської районної ради, керівників правоохоронних органів, посадові особи виконавчих органів Ради, керівники місцевих підприємств, установ і організацій, запрошені особи, представники громадських та політичних організацій, ЗМІ, члени Звягельської територіальної громади.

4. Особи, присутні на пленарному засіданні Ради, повинні утримуватися від публічних проявів свого ставлення до того, що відбувається на засіданні і не порушувати порядок. У разі порушення порядку за розпорядженням головуєчого на засіданні їх може бути випроваджено з приміщення, де відбувається засідання.

5. Представники трудових колективів, об'єднань громадян, інші зацікавлені особи допускаються до зали засідань за наявності вільних місць та дотримання умов, що забезпечують належну діяльність Ради.

Стаття 19. Порядок надання слова (витяг)»

10. Право на виступ на пленарному засіданні Ради під час обговорення питань порядку денного надається представникам Громадської ради на підставі письмового повідомлення про намір взяти участь в обговоренні відповідного питання, яке подається секретарю Ради не пізніше як за два робочих дні до проведення пленарного засідання.

11. Право на виступ на пленарному засіданні Ради надається членам територіальної громади на підставі письмової заяви із зазначенням обґрунтування і теми виступу, яка подається секретарю Ради не пізніше як за два робочих дні до проведення пленарного засідання.

У разі відповідності заяви вимогам Регламенту та з урахуванням теми виступу слово для виступу надається під час розгляду відповідного питання порядку денного або в розділі «Різне» згідно процедурного рішення Ради. Право на виступ особам, присутнім на пленарному засіданні Ради, надається за процедурним рішенням Ради за умови подання до секретаріату пленарного засідання письмової заяви щодо надання слова.

12. Виступи не повинні містити заклики до повалення конституційного ладу, порушення територіальної цілісності України, пропаганду війни, насильства, жорстокості, розпалювання міжетнічної, расової, релігійної ворожнечі, посягання на права і свободи людини, інформацію, яка принижує честь і гідність, права та законні інтереси осіб, з'ясування внутріпартійних стосунків, вислови, які становлять загрозу національним інтересам і національній безпеці України, а також містять передвиборну агітацію, рекламу товарів, робіт та послуг, нецензурну лексику.».

Секретар міської ради



Оксана ГВОЗДЕНКО

Марчук, 3-53-52

